



# JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

9. SZÁM  
XXXV. (LIX.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

## NYITOTT PORTA 2024



A Rozmaring Népdalkör jászági népdalcsokorral készült

SZÖVEG: GÖRBE SZILVIA, PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ  
FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA

Jászárokszállás Város Önkormányzata támogatásával, a Petőfi Művelődési Ház szervezésében 2024. szeptember 7-én ötödik alkalommal került megrendezésre a Nyitott Porta Jászárokszálláson a Jász-Házban.

Elsőként „A legszebb konyhakertek” – Magyarország

legszebb konyhakertjei országos program helyi versenyének eredményhirdetésére került sor, majd a „Tiszta udvar, rendes ház” program résztvevői vehették át jutalmukat. A nevezők kertjeit, lakókörnyezetét fotókon csodálhatták meg a jelenlévők. Zöldség, gyümölcs és virág cserebere is várta az érdeklődőket.

A délután folyamán a fiatalokból és örökifjakból álló Rozmaring Népdalkör egy jászági népdalcsokorral készült, őket követte Méri Judit tanárnő vezetésével, bukovinai népdalokkal és bakonyi dudanótákkal fellépő Délibáb Népzenei Műhely népdaléneklő és citeracsoportja. A program zárásaként Kovács Zoltánné Lajos Krisztina és Molnár László népzeneészek műsorát hallgathatta meg a közönség.

Folytatás a 2. oldalon.

## „TISZTA UDVAR, RENDES HÁZ” JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

SZÖVEG:  
KIS-SIMONNÉ GODA ÉVA  
FOTÓ:  
MAJORNÉ NAGY MÁRIA

Biztos mindenki számára ismerős a mondás: „Tiszta udvar, rendes ház”.

A mozgalmat dr. Seres Géza ötlete nyomán indították el az 50-es évek végén, aminek az volt a célja, hogy a környezetét mindenki tartsa rendben. A részvétel többféle módon volt lehetséges: nevezés útján vagy a felelősök végigjárták a települést és a szemrevételezés után adták át az elismerő táblát, amit nem mindenki kaphatott meg. Ez egyfajta kitüntetés volt. Valódi presztízsértékkel bírt, aminek minden településen szigorú feltételei, hagyományai voltak. A portát rendben kellett tartani, éppen ezért nagy becsülete volt ennek a táblá-



A program résztvevői

nak, és büszkén szögelte ki mindenki, aki megkapta. Ez a mozgalom a rendszerváltással együtt feledésbe merült.

Az utóbbi néhány évben több településen, többnyire civil kezdeményezéssel újraindult a mozgalom. 2023-ban itt, Jászárokszálláson önkormányzati kereteken belül, de civil szervezeti szervezéssel újraindult a program. A Jászárokszállás Városért Alapítvány vezetésével, külsős tagokkal bővült

bizottság bonyolította le a programot.

Már az első évben szerencsére sokan jelentkeztek a felhívásra, mely idén folytatódott és reméljük a következő években még többen szeretnének csatlakozni.

A jelentkezés idén is kétféleképpen történhetett: önkéntes alapon vagy ajánlás útján.

Mindkét módon lettek jeleztek, akiket a bizottság augusztus végén felkeresett.

Folytatás a 2. oldalon.

SZÖVEG: BA  
FOTÓ: GUBÁNÉ  
LÉNÁRT DORINA

## FALUNAP JÁSZÁGÓN

Augusztus 24-én kerültek megrendezésre Jászágón a falunapi programok.

9 órakor a Jézus Szíve-templomban kenyérszenteléssel egybekötött szentmisével vette kezdetét a rendezvény. Ezt követően a művelődési házban rendezett kiállítások megnyitásával folytatódott a program, ahol az érdeklődők megtekinthették Dr. Csikós Béla emlékkiállítását, a Macsi Sándor festményeiből, a jász viseletről, a nemezelő szakmáról és a helyi általános iskolások munkáiból, valamint a virágokból készült kiállításokat.

A délután folyamán 36 csapat mérte össze tudását a főzőversenyen két kategóriában,

így a birkahús mellett egyéb kategóriában is kerültek ételek a szakavatott zsűri elé. A legfinomabb birkapörköltet idén Szerző Tiborné készítette, egyéb kategóriában pedig Lassú Zsolt káposztás-csülkös babja hozta el az első díjat. A finom ételek mellett pálinkamustra keretében kerestük Jászágó Pálinkáját is, mely cím birtokosa Bordás Krisztián lett.

A falunapi ünnepség keretében kerültek átadásra a Jászágó Község Önkormányzata által adományozott Jászágóért-díjak, melyeket az idei évben Csikósné Kovács Margit és Mezei János kapott, akiknek ezúton is szívből gratulálunk!

Folytatás a 2. oldalon.



A kitüntetettek: Mezei János és Csikósné Kovács Margit

## JÁSZÁROKSZÁLLÁS LEGSZEBB KONYHAKERTJEI 2024-BEN

SZÖVEG: PETŐ JUDIT PROGRAMKOORDINÁTOR  
FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA

Városunk az idei évben ötödik alkalommal csatlakozott „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei Magyar Örökség-díjas országos programhoz, melyet Sári Kovács Szilvia ötletgazda – programigazgató, Karcag város alpolgármestere hívott életre. Büszkén mondhatjuk, hogy az idők folyamán valóban hagyománnyá vált nálunk ez a program.

Jászárokszálláson 2024-ben összesen 28 kertet tekinthetett

meg a helyi zsűri. 9 nevezés az 50 m<sup>2</sup> alatti Mini kategóriából érkezett. A legtöbb nevezés idén is az 50 m<sup>2</sup> fölötti Normál kategóriából került ki, összesen 14 kerttel. Egy jelentkezőnk volt Zártkert vegyes kategóriában. Közösségi kategóriában megmérettette magát a Jászárokszállási Városi Óvoda, valamint a Széchenyi István Általános Iskola mindhárom iskolaépülete a saját kertjével.

Sokan sokféleképpen megfogalmazták már, mi is az a kert és hogyan hat ránk.

Folytatás a 2. oldalon.

# FALUNAP JÁSZÁGÓN

Folytatás az 1. oldalról.

A jubiláló vérédek - Szántóné Lőrincz Piroska, Pintér Gábor és Gulyás Béla - is ezen a napon vehették át elismerésüket. Az ünnepi műsorban Dobos Lara Zoé népdalcsokorral, Kövér István és tanítványai citerával, a helyi általános iskolások verssel és népdalokkal szerepeltek.

Ezt követően a szórakozás volt a főszerep, ahol először a gyermekeket és családjaikat szórakoztatta a

Répa Retek Mogyoró társulat, majd Kossuth Gergő, a Dupla Kávé, a Gammapolis zenekar és a Nostalgia Trió lépett színpadra.

Bízunk benne, hogy mindenki jól érezte magát, aki kilátogatott a programokra, és ezúton is köszönjük mindazok támogatását, akik bármilyen formában is hozzájárultak a rendezvény megvalósításához. Találkozzunk jövőre!



Az általános iskolások műsora

## „TISZTA UDVAR, RENDES HÁZ” JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

Folytatás az 1. oldalról.

A porták megtekintésre kerültek, a tulajdonosok mindenhol lelkesen meséltek udvaruk történelméről. Nagyon jó volt látni, hogy milyen lelkesen formálják a lakók saját kisebb-nagyobb területüket. A jelentkezők között volt kisgyerekes család, fiatal pár, középkorúak és idősek is. Megerősítést nyert, hogy bármilyen korban és bármekkora területen lehet csodás kis világot létrehozni.

A bizottság a látott helyszíneket kiértékelte és mindegyiket alkalmasnak találta arra, hogy a „Tiszta udvar, rendes ház” tábla birtokosai legyenek, illetve 5 különdíj is kiosztásra került.

Az idei évi díjazottakkal együtt már 28 tábla került kihelyezésre, reméljük, egyre többen kapnak kedvet a részvételhez.

## JÁSZÁROKSZÁLLÁS LEGSZEBB KONYHAKERTJEI 2024-BEN

Folytatás az 1. oldalról.

Szokták mondani, hogy a kert gyógyítja a lelket, javítja a mentális egészséget és az étvágyat, kiváló testmozgás, erősíti a családi kötelékeket. Kitartásra nevel és felelősségre, valamint sikerélmé-

A konyhakert-verseny eredményhirdetése során minden résztvevőt külön-külön szólítottuk az elismerő oklevél, a részvételért járó rózsalonc csemete, valamint az elért helyezések szerinti díj átadásához. Néhány mondat-

gória). Sok sikert kívánunk nekik az országos megmérettetéshez!

Visszatekintve az elmúlt évekre elmondható, hogy voltak kertművelők, akik minden évben résztvevői voltak a helyi versenynek.

Az idei évben már volt olyan kertművelő, aki megnyitotta kertjét mások számára, ahová sokan ellátogattak és újabb hasznos ismereteket, praktikákat tanultak. Bízunk benne, hogy ez a folyamat tovább erősödik a jövőben!



„A legszebb konyhakertek” verseny jászárokszállási résztvevői

nyekkel is megörvendeztet bennünket. Így joggal mondható, hogy a program résztvevői mind nyertesek, hiszen birtokában vannak mindazon pozitív hatásnak, amely a kertműveléssel jár. Ezen túlmenően munkájuk hatalmas érték és példa mások számára, ami nagyon fontos a mai világban. Köszönjük, hogy megmutatták kertjeiket!

Programunk eredményhirdetésére 2024. szeptember 7-én került sor a Nyitott Porta rendezvény keretein belül, ahol az ünnepi esemény összekapcsolódott egy másik díjátadóval, mégpedig a városunkban idén második alkalommal meghirdetett „Tiszta udvar, rendes ház” programéval.

ban méltattuk minden versenyző kertjét, hogy a jelenlévők is betekintést nyerhessenek a zsűri által látottakba. Díjazásra került kategóriánként az első három helyezett, és több résztvevő különdíjban részesült. A díjak között idén is szerepeltek kertészeti eszközök, tápanyagok, kerti dekorációs elemek.

A versenyszabályzat értelmében az első helyezettek közül kategóriánként egy kert jelölhető országos díjra a helyi zsűri által. Ebben az évben országos díjra jelölte a zsűri az alábbi kertművelők kertjeit: Szabó Erika és Szabó László (Normál kategória), Paál Attila és Paálné Major Krisztina (Mini kategória), Jászárokszállási Városi Óvoda (Közösségi kate-

gória). Őket a zsűri külön elismerésben részesítette kitartó munkájukért. Örökös részvételi díjat kapott: Goda Lászlóné, Major Szabolcs, Paál Attila és Paálné Major Krisztina, Szabó Lászlóné, valamint a Jászárokszállási Városi Óvoda.

Az eredmények kihirdetése után nem maradt el a konyhakertekről készült fotókiállítás, valamint a már megszületett vetőmag, palánta és virág cserebere sem. Ez mindig egy remek alkalom arra is, hogy a kerteseink tapasztalataikat is megosszák egymással. A program talán egyik legfontosabb hozadéka az évek során, hogy a közösség tagjai között épül, mélyül a kapcsolat, saját példájukon át másokat is bevonzanak a kertészkedés vilá-

A rendezvény nem jöhetett volna létre az önkormányzat támogatása nélkül, köszönet illeti Szerző Ildikó polgármester asszonyt és a képviselő-testület tagjait. Hálásak vagyunk a Jászárokszállási Kertbarát Körnek, mint segítő szervezetnek, köszönjük a Petőfi Művelődési Ház dolgozóinak a rendezvény megszervezéséhez nyújtott segítséget, továbbá szívből jövő köszönet Fekete Mónika, Jakus Sándorné, Magdáné Csatai Mária, Móczár Sándorné, Nádas Illés zsűritagoknak és Nagy Gábor koordinátortársamnak.

Minden jászárokszállási kertnevezőnek szeretettel gratulálunk, kertművelő munkájához jó egészséget kívánunk!

## LESTÁL BALÁZS KÁPLÁN ATYA BEMUTATKOZÁSA

Szeretettel köszöntöm a Jászárokszállásiakat! Lestál Balázsnak hívják és Arnót községből származom. Nagy családban élek, öten vagyunk testvérek. Egész életemben emberekkel foglalkoztam: dolgoztam hajléktalanszállón, vesebetegekkel, öregotthonban, és kórházban röntgenosztályon.

Mindenkinek van hivatása, kinek a papság, kinek a családi élet. Az fontos, hogy arra hallgassunk, amit a szí-  
vünk diktál, és akkor megtapasztalhatjuk Isten kegyelmét az életünkben. Ha ezt a belső hangot követjük, bizto-

sak lehetünk benne, hogy Isten igazolni fogja magát az életünkben. Mindig megerősítést fogunk kapni Istentől, hogy a jó úton járunk. És ez mindig erőként fog szolgálni, amikor elcsüggednénk, vagy talán a "határainkon" vagyunk...

Folytatni szeretném mindazt a jót, amit Isten elkezdett bennem. Bízva abban, hogy Isten egyre többet és többet megmutat magából....

Papi jelmondatom: „Ne féljetelek, legyetek erősek, és meglátjátok az Úr segítségét, amelyet ma nyújt nektek.” (Kiv 14,13)

## NYITOTT PORTA 2024

Folytatás az 1. oldalról.

Bemutatták a magyar népzene hangszereit Somogytól Moldváig. Megszólalt a pásztorfurulya, citera, tárogató, szaxofon és a kétfenekű dob, valamint felcsendültek a magyar népzene dialektusterületeire jellemző dallamtípusok.

A tájház néprajzi gyűjteménye mellett megtekinthető volt az Ügyeskező Angyalkák Kézimunka Klub tagjainak alkotásából rendezett kiállítás. Horgolt terítők, párnák,

ruhák, esernyők és amigurumi figurák voltak láthatóak. Az udvaron helyi termékek vására várta a vendégeket. Jász hímezéses használati tárgyak, ásványkiszáradék és kézműves kozmetikumok szerepeltek a kínálatban.

A Jász-Ház helytörténeti gyűjteménye szeptember végén bezár, de 2025. május 1-től szerdai napokon 10 és 12 óra között újra várja a látogatókat Jászárokszálláson a Széchenyi u. 31. szám alatt.



A Délibáb Népzenei Műhely műsora

# A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

SZÖVEG: SZERZŐ ILDIKÓ  
POLGÁRMESTER

Október hónapban nagy tisztelettel és szeretettel köszöntjük az időseket, köszönjük életünket nekik, elért eredményeiket, bölcs tanácsait, segítő kezüket, szerető gondoskodásukat. Kívánunk nagyon jó egészséget, sok szeretetet, örömet! Szeretettel várunk minden időskorút önkormányzati zenés idősek világnapi ünnepségünkre, a művelődési házba október 3-án.

Sokszor elgondolkodom, hogy ki az idős, ki számít idősnek.

A „szakma” az időskor hátrákvét általában a gazdasági aktivitás megszűnéséhez köti, így egyre későbbre tesszük az öregedés kezdetét is. Magyarországon hosszú időn keresztül változatlan volt az öregségi nyugdíjkorhatár: férfiaknál 60, nőknél 55 év. Többszöri módosítás után 2012-től azonban fokozatosan és egyenesen 65 évre emelkedik. Felemelése azt jelzi, hogy 65 éves kor előtt az ember még nem számít idősnek, hiszen a társadalom teljes értékű munkateljesítményt vár el tőle. Az életkor alapján városunkban a 65 év feletti aránya az országban 2030-ra a népesség negyedét eléri. Az idősödés nem csak új feladatokat, de új lehetőségeket is teremt mindannyiunk és az önkormányzatok számára.

Az önkormányzat kötelező feladatai elsősorban a gondozási igényekre, illetve az orvosi alapellátásra szorítkoznak. A meglévő kapacitások bővítésére, a minőség javítására és a változó szükségleteknek megfelelő új szolgáltatások kiépítésére egyaránt szükség van, szükség lenne.

A 65 év feletti népesség aránya ma 19%, az előrejelzések szerint 2030-ra megközelíti a 24%-ot, azaz csaknem minden negyedik lakos ebbe a korcsoportba tartozik majd. Az idősök arányának növekedésével együtt szükségleteik is folyamatosan változnak. Nem egyszerűen arról van szó, hogy növekszik a gondozást igénylők száma: a hagyományos időskorúknak mellett egyre nagyobb az igény az önálló életvitelt támogató szolgáltatásokra, az egészség megőrzésére és a magány enyhítésére szolgáló tevékenységek ösztönzésére, megszervezésére. Az idősödéssel kapcsolatos

feladatok újragondolása az önkormányzatnak is kiemelt feladata, melyet a szeptember 5-i testületi ülésen az Idősek Tanácsa beszámolójának kapcsán a testület közösen meg is fogalmazott.

A testületi ülésen a közrend, közbiztonság és a közlekedésbiztonság 2023. évi helyzetéről Dr. Nagy Ernő rendőrkapitány számolt be. Írásos beszámolója részletes, sok-sok statisztikai adattal. Bár a statisztika szerint a Jászság 2. legbiztonságosabb települése vagyunk, mi azonban itt, a társadalmi változásokat, szokásokat látva, megélve, szeretnénk még biztonságosabb környezetben élni. A szubjektív érzetünk nem elégedett. A 2023-as évben a regisztrált bűncselekmények száma 101 db volt, 2022-ben ez 82 db volt. Közterületen elkövetett bűncselekmények száma 2023-ban 27, 2022-ben 28 db. A kiemelten kezelt bűncselekmények száma 2023-ban 76, 2022-ben 45 db. Testi sértés 2023-ban 5 db, 2022-ben 3 db.

Lopások száma 2023-ban 51 eset, 2022-ben 28 eset.

Lakásbetörés 2023-ban 18 eset, 2022-ben 8 eset. Rablás 2023-ban 2 db, 2022-ben nem volt.

Emelkedett az online csalások száma 2023-ban 12-re, 2022-ben ez 3 db volt.

A közlekedésbiztonság helyzete javult. A kiszűrt ittas vezetők száma 19 db 2179 db mintavételből. Büntetőfeljelentések száma 11, szabálysértési feljelentések száma 62 db. Helyszíni bírság 302 fővel szemben volt, figyelmeztetések száma 340 darab. A képviselő-testület elfogadta a beszámolót, megállapítottuk, hogy kiemelten fontos a rendőri jelenlét, érezhető volt a nyár folyamán a készenléti rendőrség jelenléte a városban. Hamarosan befejeződik az önkormányzati térfigyelőkamerarendszer bővítése további 15 kamerával, bízunk benne, hogy ez is tovább erősíti a helyi közbiztonságot.

Ezen az ülésen az Ifjúsági Tanács nevében Rab Zsanett, a tanács elnöke is beszámolt.

Bobák Tiborné, a Jászárokszállás Tehetségért Alapítvány elnöke beszámolójában kiemelt feladatként fogalmazta meg a tanulói ösztöndíjak jövőbeni népszerűsítését. Győzőné Kaszab Magdolna, a Jászárokszállás Városáért Alapítvány elnöke beszámolt jövőbeni új terveikről. Az alapítvány létre-

hozta képviselő-testületi javaslatra a Városszépítő Bizottságot 7 fővel, akik a jövőben a Zöldterület Védnökségi pályázat, a városi fásítási program, fa örökbefogadási program és egyéb városszépítő tevékenységeket végzik, szervezik önkéntesen. Az alapítványi munkát befejezte és leköszönt Móra Gyula, akinek ezúton is köszönjük a városért végzett munkáját. Az alapítvány elnöke új kuratóriumi tagnak Kis-Simonné Goda Évát javasolta, a képviselő-testület megszavazta, munkájához jó egészséget kívánunk.

A Jászság Egészségéért Alapítvány alapítója Jászárokszállás Város Önkormányzata, az alapítvány székhelye, Jászberény. Az alapítványba a képviselő-testület Fehér Lászlónét delegálta új kuratóriumi tagnak, jó munkát kívánunk képviselő asszonynak.

Pető Judit, a pénzügyi bizottság elnöke a városbejárás tapasztalatairól, észrevételeiről, a javasolt feladatokról számolt be. A képviselő-testület egyhangúlag eredményesnek és hatékonyan ítélte meg a városbejárásokat. A helyileg elvégezhető feladatokat saját hatáskörben a Városgondnokság és a Műszaki Iroda elvégzi, a további feladatokat az illetékes szerveknek továbbítottuk.

A Munkácsy utca felújítása során pótmunkára került sor, szükséges volt két új szerelvényakna kialakítása, ehhez szerződés módosításáról döntött a képviselő-testület, a módosítás nem járt többletköltséggel, a pályázati keretösszeg terhére kerül megvalósításra.

Döntöttünk a város 2025. évi villamosenergia-beszerezéséről. Az idén is központosított közbeszerzési rendszeren keresztül folytatjuk le az eljárást, szintén egy évre.

A testület döntött a lakossági igények és saját felméréseink alapján 23 db új lámpatest és kettő új oszlop lámpatesttel való kialakításáról a közvilágítás és a közbiztonság javítása érdekében.

A jelenlegi képviselő-testület mandátuma szeptember 30-án lejár, ezért kiemelt feladatunk volt, hogy a költségvetést áttekintsük, a várható bevételek-kiadások tükrében. Az előirányzatok alapján az idei évben a 2022-es évre visszamenőleg visszafizetési igényt nyújtott be egy helyi gyár az Ipari

Parkból, nem jól számolták ki a befizetendő összeget. A visszafizetéstől eltekintett a gyár, így azonban a szeptemberi befizetés elmarad majd részükről. A kieső összeg a költségvetési tételek átcsoportosítását indokolta.

Két súlyos döntést hozott a testület: a strand gázutáni-tójának kivitelezését átütemeztük, de ezt megtettük volna egyébként is, hiszen az idei évben a strandokat érintő jogszabályi változások indokolták tették, hogy a strand biztonságos működéséhez szakértővel megvizsgáltsuk és megtegyük a szükséges változtatásokat a strand jövőbeni fejlesztése érdekében. A másik döntés az önkormányzati dolgozók kététi jutalmáról való döntés, melyet átütemeztünk decemberre.

Decemberben dönthet a testület a költségvetés függvényében a jutalmak kifizetéséről.

Dolgozóinknak júliusban már kifizetésre került nagyszámú juttatás, melyet megfelelő jutalom.

A költségvetési rendelet módosítását a képviselők 7 igen, egy nem és egy tartózkodással elfogadták, megszavazták.

A Piac kivitelezési munkálatai befejeződtek, a használatbavételi engedély megérkezését követően megnyitjuk. A csarnok eredeti (2017-es) terveinek megfelelően került a pályázat anno benyújtásra, a kivitelezés folyamán, amit csak tudunk, erőn felül változtattunk, hogy minél használhatóbb legyen, de vannak olyan műszaki paraméterek, és olyan százalékos korlát a változtatások mértékében, melyeket nem léphettünk át, hogy sikeresen befejezzük a kivitelezést. Természetesen, mi is tisztában vagyunk vele, hogy például a csarnok felső harmadát is szükséges lesz bizonyos mértékben még zártni. Áttekintjük a lehetőségeket és a jövőben mindenképpen megcsináljuk.

Az új testület alakuló ülését október 8-ra tervezem összehívni, ezt követően az új testület hivatalosan is megkezdheti a következő önkormányzati ciklust.

Őszi rendezvényeink tovább folytatódnak, szeretettel várunk mindenkit! Nagyon fontos, hogy továbbra is figyeljünk egymásra, vigyázzunk egymásra, vigyázzunk magunkra!

# 820 NAP KÖZÖS MUNKA

SZÖVEG: SZERZŐ ILDIKÓ  
POLGÁRMESTER

2022. július 3-án, az időközi választást követően kezdte meg munkáját az a képviselő-testület, akiknek a mandátuma alig pár nap múlva, 2024. szeptember 30-án jár le. Az alig több mint 2 év, azaz a 820 nap lehet kevés, lehet sok, nézőpont kérdése. Ha úgy nézzük, hogy teljesen új volt a munkakör számomra, akkor kevés, hiszen csak mire mindent megismer az ember, mire minden szinten tájékozódik, a belső partnereket, a külső partnereket megismeri, a feladatokat átlátja, az sem kevés idő. De ha úgy nézzük, akkor nagy időintervallum, hiszen hihetetlen, hogy mi minden megtörtént a 820 nap alatt, mennyi változás, mennyi belső és külső hatás ért bennünket.

Első és legfontosabb feladat a képviselő-testület megalakulása volt. Polgármesterként a jogszabályoknak megfelelően csak én tehettem és jelenleg is én tehetek javaslatot alpolgármester személyére.

Munkám segítségével, ezzel az alpolgármesteri feladatok elvégzésére Kaszab Zsolt képviselő urat javasoltam, kértem fel. Az alpolgármester feladatkörét szintén a polgármester határozza meg. Feladata a helyettesítésen túl kiemelten a fejlesztések-beruházások koordinálása, a városi intézmények napi munkájának segítése, a stratégiai és az operatív irányítói munka támogatása, kapcsolattartás partnerekkel, lakossági kapcsolattartás, külső kapcsolatok építése, erősítése és minden városvezetési feladat elősegítése volt.

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke Pető Judit képviselő asszony, az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság elnöke Fehér Lászlóné képviselő asszony, az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke Csomor János képviselő úr lett. Farkas Szilvia képviselő asszony és Kubacsok József képviselő úr a szociális és az oktatási bizottságban, Gonda Csaba József képviselő úr és Szerző Csaba képviselő úr a pénzügyi bizottságban végezte munkáját.

A bizottságok munkáját külsős bizottsági tagok segítették az SZMSZ szerint.

A pénzügyi bizottság munkáját segítette Kis-Simonné Goda Éva és Csikós Róbert. Az oktatási bizottság munkáját segítette Majkutné Tóth Emma és Major József. A szociális bizottság munkáját segítette Tóth Lászlóné és Sándor Lászlóné.

Bizottsági tag a polgármester és az alpolgármester nem lehet, a bizottsági üléseken tanácskozási joggal vettek részt.

A 820 nap alatt 51 testületi ülést tartottunk. 31 nyílt ülést és 20 zárt ülést. A 31 nyílt ülésből 17 soros testületi ülést és 14 soron kívüli testületi ülést tartottunk. Összesen 4 közmeghallgatásra került sor ezen időszakban.

A bizottságok és a testület döntéseit rendelet vagy határozat meghozatalával érvényesítettük, érvényesítjük. Összesen 50 db rendeletet alkottunk vagy módosítottunk, és 583 határozatot hoztunk.

Polgármesterként bevezetem a hatékonyabb együttműködés, a magasabb szintű kommunikáció érdekében a képviselő-testületi munkamegbeszélést. Ezeket többnyire a testületi üléseket készítetted elő, aktuális feladatokról és a város jelenét-jövőjét érintő fejlesztésekről egyeztetettünk. Összesen 93 munkamegbeszélésre került sor, és természetesen ehhez még az egyéb külső helyszíneken történő bejárások, egyeztetések is hozzájönnek. A képviselő-testületi tagok és a külsős bizottsági tagok munkáját a mindenkori jegyző, aljegyző, az irodavezetők segítik folyamatosan a Polgármesteri Hivatal dolgozóival. A jogi, a pénzügyi, a műszaki és a hatósági ügyekben a szakmai háttérrel ők biztosítják.

A polgármester munkáltatója a város intézményeinek, de bizonyos esetekben munkáltatói jogkörét a képviselő-testület egyetértésével, jóváhagyásával gyakorolhatja, ezért a képviselők felelősége még erre is kiterjedt számos esetben.

Munkánkat igyekeztünk eskünkhöz méltóan, felelősségteljesen végezni.

A város biztonságos működése, gazdasági stabilitásának megtartása kiemelt feladatunk volt.

Folytatás a 4. oldalon.

SZÖVEG: BÁGYI RITA

## TANÉVNYITÓ ÜNNEPSÉG A GIMNÁZIUMBAN

## 820 NAP KÖZÖS MUNKA

„MÉG EGYELŐRE  
MINDEN A RÉGI,  
BÁR A SZÚNYOG  
MÁR BŐRÉT NEM  
FÉLTI, ÉS A SZELLŐ  
IS BE-BEÁLL  
SZÉLNEK, FÁKON  
A LOMBOK REMEG-  
NEK, FÉLNEK.”  
– ÍRTA  
KÁNYÁDI SÁNDOR  
AZ ŐSZ  
KÖZELEDTÉRŐL.

A szeptember minden évben elhozza az iskolakezdetet is. Idén szeptember 2-án szólalt meg az első becsöngetés a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnáziumban, csakúgy, mint országszerte.

Minden évben kiemelt figyelemmel fordul az iskola a kilencedikes tanulók felé. Ügyeli beilleszkedésüket, az iskolaváltással járó új feladatokhoz történő alkalmazkodásukat. A 9. A és B osztályfőnökei, Dr. Érsek Attila tanár úr és André Lívia tanárnő fogják jelenteni ebben a folyamatban a legnagyobb segítséget a kisgolyók számára. A tavaly elballagottakról jó hírekkel szolgált az igazgató az iskola közösségének. A felsőoktatásba jelentkező tanulókat felvették a kiválasztott egyetemekre, háromnegyedüket az első helyre,

változatos területeken: sport és rekreáció, edző, anglistika, jogtudomány, médiatudomány és kommunikáció, kereskedelem és marketing, mérnök informatikus, illetve politikatudomány szakok szerepelnek a választott tanulmányi célok között. A többiek középfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat, és akadnak olyanok is, akik közvetlenül munkába álltak.

jesítményeket, amelyek mögött minden esetben kemény munka, kudarcok és talpra állások és sok áldozat húzódik. A hétköznapi ember szemében „áldozatnak” tűnik az, amit a sportolók a cél érdekében meghozott tudatos döntésnek hívnak. Azonban ez a két szó mennyiben más hozzáállást tükröz! Az áldozat szóban van egy adag keserűség és lemondás. Egy más szemlé-

meg azokat a célokat, amelyek eléréséért nem „áldozatot” kell majd hoznia, hanem derűsen és türelmesen dolgozhat azok megvalósulásáért. Sikerüljön kialakítani azt a látásmódot, amelyben a kényelmetlenségeket az út természetes velejáróinak tartjuk majd, nem pedig az élet igazságatlanságának.”

Végül arra kérte a diákokat, hogy úgy tekintsenek ta-



Kezdetét vette a 2024/2025-ös tanév

Bágyi Rita tanévnyitó beszédében így fogalmazott: „2024 nyarának jelentős sporteseménye volt a párizsi olimpiai játékok. A legtöbben lenyűgözve követünk figyelemmel a sporttel-

letmóddal ezek a negatív érzések nem jelennek meg: marad a hosszú távú célok érdekében, fegyelmellett és tudatosan kialakított életvezetés. Azt kívánom mindenkinek, hogy találja

náraikra, mint akikkel egy csapatban, egy közös cél érdekében dolgoznak. Ez kell ahhoz, hogy a 2024/2025-ös tanév végén a saját elvárásainak megfelelően mindenkinek dobogós lehessen.

Folytatás a 3. oldalról.

A költségvetés és az éves munkaterv a legfontosabb dokumentuma az önkormányzatoknak. Ezekről minden esetben közösen döntött, dönt a képviselő-testület. Nem egyszerű feladat, hiszen tudjuk, hogy mindenre nem elég a pénz, tudjuk, hogy minden lakosnak, utcának más-más elvárása lenne.

Legfontosabb a kötelező feladatok elvégzése, az önként vállalt feladatok elvégzése, és ezt az időszakot meghatározták, meghatározzák a beruházások, a pályázatok is. A két év során teljesen megváltozott a gazdasági környezet az országban, Európában, mondhatjuk, hogy a világban. Nekünk a várost ezen az időszakon is át kellett, kell vezetni, sokszor olyan döntéseket is meghozni, amit nem terveztünk, sokszor azonnal alkalmazkodni a váratlan helyzetekhez.

Én büszke vagyok arra, hogy a közös munka során képviselő-társaimmal mindig sikerült konstruktívan gondolkodni, mindig tudtunk hatékonyan egymást meghallgatva, tisztelve kommunikálni, egyeztetni, és mindig sikerült többségi véleményt alkotni, ezáltal minden esetben tudtunk döntést

hozni. Jászárokszállás város fejlődése érdekében.

2024. szeptember 5-én tartottuk utolsó soros képviselő-testületi ülésünket, ahol jelképesen emléklappal köszöntem meg képviselő-társaim városért végzett munkáját.

Köszönöm alpolgármester úr alázatos és fáradhatatlan munkáját. Köszönöm a bizottsági elnökök, a képviselők, külsős bizottsági tagok odaadó munkáját. A közös munkát Gonda Csaba József és Csomor János képviselőként már nem folytatják velünk ugyan, de véleményükre, tanácsaikra, segítségükre a jövőben is számítok, számíttunk.

Köszönöm a Polgármesteri Hivatal minden dolgozójának, városunk intézményeinek, az önkormányzat összes dolgozójának a segítő támogatását. A helyi vállalkozók, civil szervezetek, egyesületek, egészségügyi, szociális, rendvédelmi, katasztrófavédelmi szervek, egyesületek dolgozóinak támogatását.

Végezetül tisztelettel köszönöm képviselő-társaim nevében a Lakosság támogatását, együttműködését és bizalmát közös munkánkhoz.

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

FOTÓ: LÓCZY PÉTER,

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

## RENDAHAGYÓ TÖRTÉNELEMÓRA

– BARANGOLÁS A KÁRPÁT-MEDENCÉBEN ÉVSZÁZADOKON ÁT –

„Aki nem ismeri múltját, nem értheti a jelent, amely a jövőnek hordozója” – idézik gyakran a történelem kapcsán neves magyar íróink, Tamási Áron szavait. Mi tudjuk, hogy nem elég a múlt ismerete, annak megértésére is törekedni kell.

Szeptember 12-én a rendhagyó történelemórán a különböző tájegységek térképén való bemutatása után, láthattuk a népviseletüket, táncukat és hallhattuk a zenéjüket. Közel másfél óra alatt bebarangoltuk a Kárpát-medence nevezetes részeit. Így képzeletben a néptánc segítségével elrepültünk a középkorba, melyhez hallottuk az akkori zenét és a képanyag is segítette a jobb megértést.

Narrátor segítségével a kor történelméről, nevezetes eseményeiről, kiemelkedő alakjairól és különlegességeiről is

kaptak a tanulók ismeretanyagot. Megtudtuk többek között, hogy a pápa utasítására milyen táncokat lehetett csupán táncolni, így alakult ki a kőrtánc Moldvában.

A középkor a királyok közötti hatalomvágy időszak volt, melyhez sok és jó fegyverforgatóra volt szükség. A katonák a támadó és védekező mozgásokat tánc lépések által tanulták meg. Azt tartották, aki jó táncos, az jó katona lesz, aki jó katona, abból jó táncos lesz. Ez a táncforma volt a buffens.

A Nyírségben is jártunk, ahol a botoló cigánytáncban gyönyörködhattunk. A Mezőföld kanásztáncában előkerült a seprű, üveg, kendő, mely mutatványos táncnak is beillett.

A XV. század a reneszánsz kor, mely Itáliából indult és egész Európát meghódította. A gyimesi kettős jártatójakra megtudtuk, hogy miért volt fontos a vastag öv a férfiak

derekán, melynek a neve sírűlő. Ugyanis ezen a területen sok fát vágtak ki, így mentesítették a derekukat a férfiak.

Somogyban, a páros ugróstánc kapcsán megtudtuk, miért hordtak bő gatyát a férfiak.

A tánc nemcsak művészet,



A rendhagyó óra egyik tánca

de egyfajta udvarlás, párkapcsolatok kialakítására is alkalmas mozgás. Kalotaszegről láthattuk a legényes táncban, hogy a legények hogyan próbálnak egymáson túltenni,

csak hogy a kiszemelt lány kegyeit megszerezzék.

A táncok, a lépések, a hely, és a jellemzők ismertetése kapcsán számos olyan információhoz jutottak a tanulók, amelyet a tankönyvekből nem tudhattak eddig.

Betekintettünk a 17-18. századba, a barokk korba, láthattuk a vajdaszentiványi sebesfordulót és cigánycsárdását. A reformkor nagy alakjainak képei, főbb eseményei után a

kor táncát, a verbunkot – toborzó táncot – láthattuk és hallhattuk annak eredetét.

A rendhagyó óra végét természetesen a legnépszerűbb táncunk zárta, a csárdás, mely a falvakban alakult ki és a városi emberek alakították át és ebből született meg 1842-ben a palotás. Az előadást szatmári táncokkal zárták.

Az előadást követően több tanulót kérdeztem a rendhagyó óráról. Elmondták, hogy sok új ismeretet kaptak, ezáltal jobban megértették a korok jelentőségét, zenei, irodalmi és történelmi szempontból. A gimnázium tanulói elmondták, hogy nekik már könnyebb volt a korok közötti utazás, mert minden kort tanultak, számukra érdekes volt a már tanultak új nézőpontba helyezése. Az általános iskolások azért tartották fontosnak ezt a rendhagyó órát, mert előrevetítette számukra a még megtanulandókat, és a

tánc, zene hallatán könnyebb lesz megérteniük a tanulnivalókat. Fontosnak tartották a narrátor által mondott ismereteket, véleményük szerint a későbbi tanulmányaikban ezeket jól fel tudják majd használni. Minden megkérdezett meg egyezett abban, hogy sok ilyen „más” jellegű óra kellene, hogy amit tudni kell, ne csak hallják, de lássák és közvetlenül megtapasztalják, mint most a zene és tánc segítségével. Sokan elmondták, milyen jó, hogy ilyen gazdag a zenei és tánckincsünk. A rendhagyó történelemóra azért is volt jó, mert látványos animációk segítségével repítette vissza őket történelmünk korábbi évszázadaiba, miközben a Kárpát-medence egészét is bejárták.

Fontos, hogy minden esz-közzel azon legyünk, hogy minden tanítványunkhoz eljuttassuk az ismereteket, a tudást ilyen vagy más úton.

# GYEREKZSIVAJTÓL HANGOS ÚJRA AZ ÓVODA

SZÖVEG:  
BALÁZS ANIKÓ

**Eltelt a hosszú, forró nyár, amikor csendesebbek voltak az óvodák.**

Minden nyáron lehetőség nyílik arra, hogy megújuljanak az udvarok, csoportszo-

elkészült, így praktikus, biztonságos udvari játékokkal bővült óvodánk udvara. A kicsinyek szeptember első napjaiban örömmel vették birtokba az új és megújult játékokat, amelyeken önfeledten játszanak azóta is.

Az óvó nénik, dajka nénik, pedagógiai asszisztensek fontosnak tartották azt is, hogy a

végére az óvodákban helyükre kerültek az asztalok, székek, megtalálták helyüket a hajas babák, mackók, labdák, könyvek és még sok-sok játék, hogy szeptember másodikán újra megnyithassuk az óvodák kapuit.

Az óvodapedagógusok nagy szeretettel várták és várják a gyermekeket minden nap. Az óvodások gyermeki áhítattal csodálkoztak rá az elkészült új dekorációkra. Azóta is büszkéek a megújult, megszépült környezetükre. Mindehhez pedig nem kellett több a nyár folyamán, csak annyi, hogy a résztvevők pár órát áldozzanak szabadidejükből egy közös cél eléréséhez. Az eredményt látva pedig szavak nélkül is tudom, hogy legközelebb is számíthatunk egymásra. Közösen, együtt bármit meg tudunk valósítani.



Új játékokkal bővült az óvoda udvara

bák. Nagy örömeinkre ebben az évben is így történt. Jászárokszállás Város Önkormányzata és a Lehel úti Óvoda Gyermekeiért Alapítvány jóvoltából több új játék is került az óvodák udvarára, amit ezúton is nagyon köszönünk. Július első felében érkezett meg az új játszóház és a négy mérleghinta. Felállítás, stabil, biztonságos elhelyezése augusztus elejére

hosszú nyár után a gyerekek vidám, megújuló termekben gyönyörködhetnek. Óvodánk belső tereiben új, ötletes, színes dekorációk készültek a nyár folyamán. A falakra színes képek kerültek az ügyes kezű óvodapedagógusok és pedagógiai asszisztensek lelkes munkájának köszönhetően. A daduska nénik mindent lemostak, megjavítottak és újjávarázsoltak. Augusztus

„FÉNYES CIFRA  
PALOTA,  
MEGNYITOTT  
AZ ÓVODA.  
TESSÉK, TESSÉK!  
BELJEBB, BELJEBB!  
VIDÁM ITT BENT,  
MINDEN  
GYERMEK!”

/HÉTVÁRI ANDREA/

## JÁSZÁROKSZÁLLÁS DÍSZPOLGÁRAI

DR. GERGELY SÁNDOR

SZÖVEG: GÁL LÁSZLÓNÉ VICA  
FOTÓ: WWW.LUKACSGERGELYSANDOR.HU

**Egy település sem létezne, fejlődne lokálpatrióták nélkül. Ők azok, akik munkájuk mellett szívvel-lélekkel tesznek azért, hogy fejlődjön hazájuk. Rovatunkban Jászárokszállás díszpolgárait mutatjuk be, ezzel tiszteljük munkásságuk előtt.**

2011-ben Dr. Gergely Sándor részesült díszpolgári kitüntetésben. Az elismerés nem csak személyes teljesítményét tükrözi, hanem Jászárokszállás történetének és közösségi életének is fontos eseménye. Munkássága és elkötelezettsége jelentősen hozzájárult településünk hírnevének növeléséhez és fejlődéséhez.

Agrármérnöként és a mezőgazdasági tudomány kan-

didátusaként Dr. Gergely Sándor több mint 485 tudományos publikációval és 43 önálló könyvvel járult hozzá a tudományos közlethez. Az általa szerzett ismeretek



és tapasztalatok szakmai körökben és a közösség számára is értékesek. Szociográfiai, haiku kötetei és versgyűjteményei jelentős hatást

gyakoroltak a magyar irodalmi közösségre és hozzájárultak Jászárokszállás kulturális életéhez.

A Keszi kálvária (1994), a Százharminc haiku (2004), a Fényrom (2012) és a Porvirág (2014) című munkái bemutatják a tudományos és irodalmi tevékenységét, valamint a szülőföld iránti mély szeretetét is. Munkái révén megőrizte és továbbadta közösségünk értékeit, hozzájárulva ezzel városunk szellemi és kulturális gazdagodásához.

Dr. Gergely Sándor díszpolgári címének odaítélése tükrözi a város elismerését és tiszteletét. Településünk karitász csoportjának munkáját évek óta önzetlenül segíti anyagi támogatásával, mellyel hozzájárul a szegénységben élők életének megsegítéséhez.

Forrás: Jászvidék, 2011. május

# A CSÓKAI CSÓKA ÉS A KÖNYVTÁROSOK

SZÖVEG: ÖRDÖG-  
NEMODA ESZTER

Szeptember 17-én és 18-án városunk általános iskolájának 3. évfolyamos tanulóit hívtuk meg könyvtárunkba.

A júliusi A török és a tehene c. versfeldolgozása után két őszi délelőttön Móra Ferenc: A csókai csóka c. versét elevenítettük fel.

A gyerekeknek különféle ügyességi feladatokat kellett megoldaniuk csoportban és egyénileg, valamint a műsorait kellett közösen sor-



A 3. A osztály várja a következő feladatot

rendbe állítaniuk.

A játékos versfeldolgozást követően minden gyermeknek egy kiszínezhető könyv-

jelzőt ajándékoztunk, melyen a vers szereplői láthatóak.

Köszönjük az élményt!

## NAGYAPÁINK NYOMÁBAN

SZÖVEG: BA  
FOTÓ: GUBÁNÉ  
LÉNÁRT DORINA

Szeptember 14-én került megrendezésre az Ágóiak Baráti Egyesülete szervezésében a Nagyapáink nyomában elnevezésű hagyományörző program.



A csigakészítés rejtelmével is megismerkedtek a résztvevők

A hűvös, borús időjárás ellenére is szép számmal gyülekeztek az iskola udvarán az érdeklődő gyermekek és felnőttek. A gyülekezést követően a résztvevők csoportokba rendeződve járták végig a helyszíneket, és ismerkedhettek meg a helytörténeti, néprajzi és iskolatörténeti gyűjteményekkel, az Ágói Öregházzal és a templommal, melynek tornyába is felmerészkedhettek a legbátrab-

bak. Valamennyi helyszínen a látóvalókon túl érdekes kiemelő programok várták az érdeklődőket, így például megismerkedhettek a csigakészítés rejtelmével, kézműveskedhettek, kipróbálhattak régi népi gyermekjátékokat. A számtalan látóvaló és in-

formáció után nagyanyáink konyhájába vezetett az út, ahol a szervezők töklecsóval, macokkal és még számos finomsággal várták az éhes és megfáradt résztvevőket.

Köszönet mindazoknak, akik hozzájárultak a rendezvény sikeres megvalósításához!



SZÖVEG: SZABÓ ERIKA  
FOTÓ: VIZI ENIKŐ

## CSENGŐSZÓ

**„KÖRÜLÖTTÜNK  
SOK CSODA!  
ÉSZREVENNI,  
FELFEDEZNI,  
GONDOLKODNI,  
ELFOGADNI,  
RÁTALÁLNI,  
MEGSZÁMLÁLNI,  
EGYÜTT LENNI,  
SOK JÓT TENNI,  
MESSZE MENNI  
SEGÍT MAJD  
AZ ISKOLA!”**

Bártfai Judit versét hallhattuk a 4. osztályos tanulók előadásában szeptember 2-án, a 8 órakor megszólaló csengőszó után a 2024/25-ös tanévnnyitó ünnepségen.

Ezen a reggelen ünneplő ruhába öltözött tanulók és szülei igyekeztek a Szent Vince úti iskolába a tanévnnyitóra. Egyszerre zajos lett az utca, étellel telt meg az iskola tanterme, udvara. A megszólaló csengő mindenkinek azt jelezte, hogy becsengettek, kezdődik egy újabb tanév – hallhattuk Bobák Tiborné főigazgató tanévnnyitó beszédében.

Külön köszöntötte az első osztályosokat, akik ma először lépték át az iskola kapuját, tele izgalommal. Tudjuk, hogy minden tanévnnyitó főként az első osztályosoknak és szüleinek szól, ők vannak a figyelem középpontjában. Számukra minden megváltozik, egy új fejezet kezdődik, mely-

napok során, együtt örülnek majd a sikereknek. Az új tanévhez sok kitartást, szorgalmat, türelmet és örömteli pillanatot kívánt.

Bobák Tiborné szólott az első szülőkhöz, megköszönte, hogy a legdrágább kincsüket, a gyermeküket bízták rájuk. Ezt követően az 5. osztályosokat

né Eszes Szilviára és Kovács Dávidra mindig számíthatnak, ők segítenek a mindennapok során. Iskolánk végzős diákjaitól kérte, hogy legyenek példaképeik kisebb társaiknak, és sikeres felvételi vizsgát kívánt nekik Petronius szavával: „Bármit tanulsz, magadnak tanuld.”

Hallhattuk, hogy 612 tanuló 28 osztályban kezdi a tanulást e tanévben. Köszöntötte a főigazgató az új

gázó tanulóink közül hárman sikeres vizsgát tettek, 3 tanulóknak viszont évet kell ismételnie.

Örömmel hallottuk, hogy a nyár folyamán az iskola karbantartói az iskola tantermeinek és folyosóinak lábazatfestését, a tisztasági festéseket és javításokat elvégezték. Átalakításra került a Szent Vince úti iskolában a digitális kultúra oktatásához szükséges tanterem az iskola alapítványa és a

egyéni élményeket is adjon, melyhez az egész éves különböző versenyek, programok adnak majd lehetőséget.

A főigazgató asszony a mindennapi munkához sok örömet, jó egészséget, a gyermekekben a lehetőségek birodalmának felfedezését, a szülőkhöz igaz segítőtársakat kívánt minden kollégájának. Szent-Györgyi Albert gondolatával kívánt mindenkinek eredményes új tanévet: „Olyan lesz a jövő, mint amilyen a ma iskolája.”

Tanévnnyitónk régi hagyománya az óvodások verses köszöntője. Verseikben megfogalmazták vágyaikat, elmondták, miért szeretnének már megtanulni írni, olvasni. Kálnay Adél: Köszöntő és Matos Maja: Elsős leszek című verseit hallhattuk az óvodások tolmácsolásában. Köszönjük az óvónéik felkészítő munkáját.



### Vajon milyen lesz az iskola?

hez nagy segítséget nyújtanak a tanító nének: Barta Judit, Lados-Oláh Angelika, Sandl Brigitta és Zsákné Urvölgyi Edina. Ők segítenek a minden-

köszöntötte, akik kikerültek az alsó tagozat védőszárnyai közül. Az új osztályfőnökeikre: Dr. Érsekne Kácsor Edinára, Kaszabné Ócsai Klárára, Kiss-

kollégákat: Gedei Esztert és Ördög Csillát, illetve a GYES-ről visszatérő Jeddi Ritát és Kóczián-Ballagó Anettet. Hallhattuk, hogy 6 pótvizs-

Jászberényi Tankerületi Központ anyagi támogatásával. Tudjuk, hogy az iskola alapvetően a tanulárról szól, de nagyon fontos, hogy közös és

**„SZÁMOK, BETŰK  
ÉS DALLAMOK...  
SZERVUSZ!  
ISKOLA!  
ITT VAGYOK!  
NAGY VAGYOK  
MÁR ISKOLÁS,  
KEZDŐDJÖN  
A TANÍTÁS!”**

## SZERETETKAVICS

SZÖVEG:  
NAGY TAMÁSNÉ MARIKA

**Álmodtam egy nagyot! Az álmodok azért vannak, hogy valóra váltsuk. Így voltam én a Szeretetkavicssal.**



Engedjenek meg egy kis elözményt a történelemhez! 2024 márciusában örömfestésre invitáltam a nyugdíjas társaimat. Így jöttünk össze tizennyolcan „Örömködők” néven.

A Gondozási Központ adott helyet a különböző összejeveleknél. A festés után horgoldát nyitottunk, majd közös mozdilután és mandalapöttyezés következett bögrékre.

Utána következett a kavicsfestés, aminek a társaim nagyon örültek. Gyermeki lelkesedéssel fogadták és támogatták az ötletemet.

Nagyon rossz irányba halad a világ körülöttünk. Közöny, önzőség, nemtörő-

Nagy örömmel kezdtünk neki a festésnek. Közel 200 darab kavics kelt útra augusztus közepén, mindenki nagy öröme. Nagyon pozitív visszajelzéseket kaptunk. Közben létrehoztam a Szeretetkavics Facebook csoportot, amely tagjainak száma egy hónap alatt ötszöröseire növekedett. Ez is azt bizonyítja, hogy jó dolog, amit csinálunk. Mindenkit biztatok, hogy ragadjon tollat, kavicsot és csatlakozzon ehhez a küldetéshez.

**„KÜLDJ KI A  
VILÁGBA EGY KIS  
SZERETETET, AMI  
MÁS SZÍVEKET  
JÓSSÁGGAL  
MEGETET.  
ADJ, AMIKOR  
ADHATSZ, NEM IS  
VÁRVA HÁLÁT,  
ÍGY TEDD PICIT  
SZEBBÉ, MÁSOK  
TORZ VILÁGÁT.”**

(ARANYOSI  
ERVIN)

dömség jellemzi világunkat. A kavicsfestéssel a szeretetünket és a szeretet fontosságát próbáltuk közvetíteni. A szeretet, ha bármennyit szétosztunk, nem fogy el! Próbáltunk mosolyt csalni az emberek arcára. Keveset nevetünk, állandóan rohanás az életünk. Álljunk meg egy kicsit ebben a rohanó világban, és tanuljunk meg ismét nevetni!

## KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEIBŐL

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

**Szeptember 3-án reggel busszal indultunk Miskolcra egy közös kirándulásra.**

Úti célunk az Avasi Arborétum és Fenyőkert volt. Ez hazánk leggazdagabb túlelű növénygyűjteménye.

Természetvédelmi terület, őshonos hazai és más földrészek növényfajáival. Szakmai vezetőnk tájékoztatása után a jó levegőn, kellemes környezetben jártuk végig az ösvényeket, utakat.

Visszafelé jövet megálltunk Kisgyőrben. Ezt a Bükkvidék déli részén elterülő települést úgy emlegetik, hogy a „faragott falu”. Nem véletlenül, mert 124 különböző méretű, jellegű fából készült faragott szobrot, oszlopot és különböző tárgyakat találhat az ide látogató. Valóban lenyűgöző élményben volt részünk a települést bejárva.

Tovább utazva, Mezőkövesd felé vettük az irányt. A Hadas városrész Mezőkövesd régi

városközpontja, ahol a girbe-gurba utcácskákban 150-200 éves parasztházakban más-más mesterség fortelyaiba nyerhet bepillantást az érdeklődő. Van itt bútorfestő, mézeskalácsos, fazekas, szövő, tűzzománcos, de még zeneház is. A kézműves alkotóházak mellett itt található a legnagyobb matyó mintatervező,

hakertjei verseny ünnepélyes díjátadása szeptember 7-én volt. A program helyi lebonyolításában 4 fő egyesületi tagunk vett részt.

Budapesten, a Stefánia Palota díszudvarán tartotta a szokásos termény- és termékbemutatóját szeptember 12-én a KKOSZ (Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetsége). A meghí-



### A miskolci kiránduláson

Kisjankó Bori egykori otthona is, mely ma tájházként üzemel. A tájházak, bemutatók számunkra érdekes részeit meglátogattuk, sok-sok érdekes dolgot láttunk.

„A legszebb konyhakertek” - Magyarország legszebb kony-

vásnak eleget téve egyesületünk 3 tag képviselte. A szép termények mellett értékes információkat is szereztünk.

Legközelebbi összejeveletünk október 2-án, szerdán 17 órakor lesz a Petőfi Múvelődési Házban.

SZÖVEG:  
SZABÓ ERIKA

## IDŐUTAZÁS – 50 ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓ –

Elszállt fél évszázad, mely öttel osztható, így újra aktuális lett egy osztálytalálkozó. Eljöttünk, mert jó együtt lenni, emlékezni, szép időket feleleveníteni. Ez a hosszú emberöltő oly gyorsan elszaladt, mint egy nehéz óra után a szünet, mely tizenöt percig tart. Tanáraink, diáktársaink között jó néhányan vannak, kik már más helyen, békességben nyugszanak, de bízunk benne, ők is most találkozhatnak. Az alma mater ismét vár bennünket, régi diákokat, hogy az itt eltöltött 8 év eseményeit felelevenítsük.

Szeptember 14-én délután egy időutazáson vettek részt a találkozó résztvevői, akik sorra járták az osztálytermeket, felelevenítve az ott történeteket.



50 éves időutazás

Ezekkel a szavakkal invitáltam osztálytársaimat az 50 éves osztálytalálkozó helyszínére, a Szent Vince úti iskolába, a volt osztálytermekbe.

Az ajtón 3 dátum állt: 1966, mikor először léptünk be az iskola kapuján.

1974. június 15. az utolsó nap. Tarisznyával a vállunkon, bizonyítvány a kezünkben és abba beírva: az általános iskolai tanulmányait befejezte. 2024: 50 éve fejeztük be az általános iskolai tanulmányainkat.

Emlékeinkben felelevenítettük László Béláné, Katiné kedves mosolyát, bársonyos hangját, mellyel invitált a tanulás helyszínére, az osztálytermünkbe. 38 tudásra szomjas kisdiaák kezdte meg első osztályban a tanulást. Előkerült az Olvasókönyv, az akkor használt füzet. Minden egyes évhez eseményeket mondtam és az előkerült tárgyakat próbálták osztálytársaim megfejteni, hogy kívül és milyen kapcsolat lehetett. Így

került színre a több oldalt írt s betű és a piros csizma esete. Minden év változásait ismerttettem, elhangzottak az osztályfőnökök és az új társak

nevei. Az est során a különböző fegyelmezési módszereket is felelevenítettük – mivel mi sem voltunk jobbak, mint a mai diákok –, mint a mandarinállás, a koki vagy a kulcsosdobás. Beszéltünk a kisdobos életről, az őrsi felelősökről. A tanítás heti váltásban délelőtt és délután volt, felelevenítettük a délutáni tanítás előnyeit a fiúk szemszögéből. Szerepjáték során kellett kitalálni, melyik órát láthatják, és ki volt a tanára. Az

utolsó tantermünkben elmondtuk, hogy mennyi megpróbáltatáson mentünk át, hányszor alakult újjá az osztály, és miért nem lehetett ballagásunk. Volt sok szép esemény és emlék, melynek a 8 év alatt részese lettünk, mindig összetartottunk, egymás iránt érdeklődtünk, szinte minden osztálytalálkózón így együtt voltunk. Barátok kerültek új osztályba, a körzetesítésnek köszönhetően másik iskolába kellett járni sok diáknak, de ezek nem törtek meg bennünket, inkább egygyé kovácsoltak. Erre jó példa, hogy az a és b osztály mindig együtt tartotta 5 évente az osztálytalálkózót. Az este további részében a vacsora elfogyasztása, a torta és a sütik evése után jót beszélgettünk és abban a reményben váltunk el késő este, hogy hamarosan látjuk egymást, ha előbb nem, hát öt év múlva az újabb osztálytalálkózón.

13 osztálytársunk és 13 tanárunk, akik már nem lehetnek velünk. Megemlékeztünk, értük méceszt gyűjtöttünk. Mert mi valljuk: „az emlékezéshez nem emlék, hanem szeretetet kell, s akit szerettünk azt nem feledjük el”. (William Shakespeare) „Találkozás és búcsúzás, az élet annyi csak, valaki jön, valaki megy, s az emlék megmarad.” (Leonard Da Ung)

## ÜNNEPELTÜNK...

SZÖVEG: FAZEKAS FERENCNÉ IBOLYA  
AZ IREGSZEMCSEI SZENT ERZSÉBET KARITÁSZ  
CSOPORT ÉS AZ ÚJIREGI BARÁTI KÖR NEVÉBEN

2024. szeptember 14. Szent Kereszt felmagasztalásának ünnepe, Újireg templomának búcsú napja. Az idei esztendőben különlegesen széppé varázsoltuk ezt a napot. Jász barátainkat hívtuk meg és ők látogattak el hozzánk. Ez alkalommal nem „két keréken” gördültek be a jászok, hanem autóbussz hozta vendégeinket. Lázás készülődés közepette hangzott: „Itt vannak! Itt vannak!”

Boldogan, könnyes szemmel üdvözlöttük a jászárokszállási Szent Erzsébet Karitász csoport tagjait. Ismerős, régi barátainkat és olyanokat, akikkel még nem találkoztunk. Nem lehet ezt az érzést leírni! Va-

A Szent Kereszt oltalma alatt érkeztek jász őseink 1930-ban az új hazába. Reménnyel, egy szebb jövőbe vetett hittel kezdték el itt új életüket. Elgondolkodtató és nem lehet véletlen, hogy éppen a Szent Kereszt ünnepe az újiregiek búcsú napja. Az 1930-ban idetelepedett jász családok emlékművénél koszorúzással folytatódott a program. Finom ebéddel láttuk vendégül a kedves csapatot.

Az Újiregért Egyesületnek köszönhetően készült egy film, mely a kitelepítésnek, az új honfoglalásnak állít emléket. A darabot nagy sikerrel mutatták be a fiatalok a Nemzeti Színházban is. Valamennyien ismét meghatódtunk.



Együtt ünnepeltek a jászok és az újiregiek

lami szívet melengető, ugyanakkor kicsit szorító érzés. A jászokkal mindig megérkeznek a múltunk képei, szüleinkhez, nagyszüleinkhez kapcsolódó emlékeink. Ez különösen azokban él, akiknek kötődése van Jászárokszálláshoz.

Kis felfrissülés után a templomban folytatódott az ünnepelés. Szentmisén vettünk részt, karitászok, jászok, barátok, környékbeliek és újiregiek.

Ebéd után csoportokba verődve beszélgettünk a múltról és a jelenről. Voltak, akik a temetőben keresték fel régi barátjukat, voltak, akik még élő ismerősök után kutattak. Az idő gyorsan elrepült! Búcsúnunk kellett! „Hosszú az út hazától, hazáig!” Szeretettel, a legközelebbi találkozás reményében integettünk jász testvéreink után. Köszönjük, hogy velünk ünnepeltetek!

## PARKETTAFELÚJÍTÁS A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

SZÖVEG ÉS FOTÓ: LÓCZY PÉTER  
IGAZGATÓ

Augusztus 20-a után három hétre elcsendesült a művelődési ház, persze nem teljesen. A csoportok hangját, gyermekek zibongását a csiszológép hangja váltotta fel. Tervezett parkettafelújítás vette kezdetét a nagyteremben és a színpadon.

Hála a Városgondnokság munkatársainak, akik néhány parkettarészt kicseréltek, javítottak, csiszoltak és lakkoztak.

A 3 hetes munka eredményeként megújult, megszépült környezettel várjuk a csoportokat, látogatókat. Állandó csoportjaink közül a nagytermet heti két-két alkalommal a Fortunások, Mályvarózsza Néptáncosok látogatják, továbbá heti rendszerességgel a Szenior Örömtánc, illetve a színjátszók. A kisebb teremek parkettafelújítási, lakkozási munkálatait a következő év hasonló időszakára tervezzük.

## TÁJÉKOZTATÁS ÚTLEZÁRÁSRÓL

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a II. Jaszi-Jágó Jövet-Menet elnevezésű futóverseny keretében 2024. október 06-án (vasárnap) 9:00 órától 14:00 óráig a Jászárokszállás és Jászágó közötti útszakaszon felpályás útlezárásra kell számolni (jobb pálya lezárása).

A közúti forgalom biztosítása rendőri, illetve polgárőri irányítással fog zajlani. Az érintett útszakaszon kérjük figyelemmel és óvatosan közlekedjenek!



Tisztelettel,  
Sprinter Spanok SE elnök

## CSÁSZÁRZSÖMLE

**Hozzávalók:**  
50 dkg liszt, 1 teáskanál só,  
1,8 dl víz, 1,5 dl tej, 4 dkg  
olvasztott vaj,  
1,5 dkg élesztő és cukor.



### Elkészítés:

A felfuttatott élesztővel egy szép sima tésztát gyúrunk a hozzávalókból, a duplájára kelesztjük. 8 részre osztjuk, 2-3 cm vastag rúddá sodorjuk.

Formázás: a közepükre csomót kötünk, a rövidebb vége felül legyen, és alul fel kell hajtani, a hosszabb felét alulról középen átdujjuk alulra és a két végét összecsiszítjuk. Duplájára kelesztjük, ízlés szerint megszórjuk mákkal, szezámmal. Vízzel alaposan lespricceljük, majd 200 fokban kb. 20-25 perc alatt megsül.

Tipp: ha nincs kedvünk a fonással bíbelődni, gömbölyítsük ki a tésztát és nyomjunk rá az almaszeletelével.

Bóna Edit

**JÁSZÁROKSZÁLLÁS  
2024. III. negyedév**

Hulladék típusa	OKTÓBER	NOVEMBER	DECEMBER
Zöld zsákos	07. Hétfői és keddi járat területe 08. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	04. Hétfői és keddi járat területe 05. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	02. Hétfői és keddi járat területe 03. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	09. és 24. Hétfői és keddi járat területe 10. és 26. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	06. és 20. Hétfői és keddi járat területe 07. és 21. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	04. és 18. Hétfői és keddi járat területe 05. és 19. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe

2024. 10. 23. (szerda) helyett

2024. 10. 26. (szombat)

2024. 11. 01. (péntek) helyett

2024. 11. 02. (szombat)

2024. 12. 25. (szerda) helyett

2024. 12. 21. (szombat)

2024. 12. 26. (csütörtök) helyett

2024. 12. 28. (szombat)

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon:  
[www.regiokomkft.hu](http://www.regiokomkft.hu)

**MEGHÍVÓ**

Jászárokszállás Város Önkormányzata szeretettel vár minden érdeklődőt  
2024. október 3-án csütörtökön  
15:00 órakor  
a Petőfi Művelődési Házba.

**Program:**

*Idősek napi vidám, zenés délután  
Derzsi Györggyel*

*„Minden egyes évint különleges és értékes, mert ezek egyetemenként átélik át. Ne felejtődj azokat, hogy idősek, mert az egy olyan kiváltság, ami nem mindenkié, csak az idősé.”*  
Róbert Gere

Szervezők: Jászárokszállás városi Könyvtár-titkárság A rendezvény ingyenes!

**KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ**

ORVOSI ÜGYELET 2024. október

Az ügyeleti ellátás Jászberényben, a járásközponti ügyeleti ponton (Szelei u. 2.) történik!

Az ügyelet ideje: hétköznap 16:00-22:00,

hétfőn és ünnepnapokon 8:00-14:00.

Éjszakai ügyelet: hétköznap 22:00-8:00,

hétfőn és ünnepnapokon 14:00-8:00.

Ügyeleti időben hívható telefonszám: 1830.

**GYÓGYSZERTÁRAK  
ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA**

<b>SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR</b> 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. Tel.: 57/531-010 H-P: 7:30-18:30, Sz: 7:30-12:30	<b>AGORA GYÓGYSZERTÁR</b> 5123 Jászárokszállás, Posta köz. 1. Tel.: 57/531-980 H-P: 7:30-18:00, Sz: 7:30-12:00
--	---

**JÁSZBERÉNYI GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:**  
<https://www.patikavilag.hu/jaszbereny>

**FOGÁSZATI RENDELÉS** (Móczár Andor tér 5.)

<b>1. SZÁMÚ KÖRZET</b> <b>Dr. Lichthey Mihály</b> hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 12:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	<b>2. SZÁMÚ KÖRZET</b> <b>Dr. Szabó Boglárka</b> hétfő és szerda: 14:30 – 20:00 csütörtök: 14:30 – 19:30 Elérhetőség: 06 (57) 430 566
---	---

**3. SZÁMÚ KÖRZET**  
2024. szept. 1-30. **Dr. Lichthey Mihály**  
2024. okt. 1-31. **Dr. Szabó Boglárka**  
2024. nov. 1-30. **Dr. Lichthey Mihály**  
2024. dec. 1-31. **Dr. Szabó Boglárka**

A 3. számú körzet ellátása az adott hónapban kijelölt fogorvos rendelési idejében történik.

**ISKOLAFOGÁSZAT**  
**Dr. Lichthey Mihály** Csütörtök 8:00 – 12:00  
**Dr. Szabó Boglárka** péntek: 8:00 – 12:00

**SEGÉLYHÍVÓ: 112**

**EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK**  
(Móczár Andor tér 7/a.)

**FIZIKOTERÁPIA**  
Időpontkérés Messengeren, személyesen a kezelési idő alatt vagy telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 14:00 – 15:00  
Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00,  
kedd, péntek: 06:30 – 12:00.

**GYÓGYMASSÁZS**  
Időpontkérés telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban:  
kedd: 10:00-11:00, csütörtök: 13:00-14:00  
Elérhetőség: Bugyi Edit 06-20/661-2350

Kezelési időpontok: hétfő, csütörtök: 10:00-18:00,  
kedd, szerda, péntek: 7:00-15:00

**GYÓGYTORNÁ**  
Időpontkérés személyesen a kezelési idő alatt, az alábbi időpontokban:  
kedd: 10:00 – 12:00.  
Elérhetőség: Szabó Noémi 06-20/745-2412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 11:00 – 17:00,  
kedd, csütörtök: 8:00 – 15:00, péntek: 8:00 – 12:00.

**VÉRVÉTEL** Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.  
Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

**KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ**

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a [kozvilagitas@kozvilagitas.hu](mailto:kozvilagitas@kozvilagitas.hu) e-mail címen van lehetőség.

**VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ**

A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztói rovája részére hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

**SZERKESZTŐSÉG**

**A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:**  
2024. október 15. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: [jaszvidek@gmail.com](mailto:jaszvidek@gmail.com)

**A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:**  
2024. október 25. (péntek)

**ANYAKÖNYVI HÍREK AUGUSZTUS**

**JÁSZÁROKSZÁLLÁS**  
Házasságot kötöttek: Kovács Gábor – Csaba Csilla, Molnár Dániel – Bobák Cintia, Dobos József – Boros Márta.

Augusztus hónapban született: Sipos Laura.

**Ezüton búcsúzunk az elhunytaktól:** Bangó János 76, Barócsi László-né sz. Guba Margit 91, Bobák Erzsébet 70, Görbe Lászlóné sz. Tóth Jusztina (Emília) 85, Horti Miklós László 74, Kovács Sándor 87, Nagy László 58, Papp Ferenc 76, Szabó Pálné sz. Kóczián Margit 93 évet élt.

**JÁSZÁGÓ**

Jászágon augusztus hónapban születés nem volt, házasságot kötött Selyem Éva–Horváth Ákos, elhunyt László Árpád 69, Rudolf Józsefné sz. Bernát Judit Erzsébet 71 éves korában.

**MEGHÍVÓ**

A jászárokszállási Szent Erzsébet Karitászcsoport  
2024. évi november hó 23-án, szombaton,  
a  
Művelődési Házban  
Erzsébet bált  
rendez.  
Kezdeté este 7 órakor  
Belépő díj személyenként 6.000 Ft, mely tartalmazza a vacsorát, üdvözlő italt és zenét.  
Jegyek válthatók 2024. 11. 20-ig:  
Szekrestye  
Plébániai Hivatal  
Zenét szolgálhatja: Vigh Zoltán

**Meghívó**

2024. október 13-án 15 órakor  
a Jászági Négyszállási Iskola helyén  
felállított emlékkönel szentmisével  
egybekötött megemlékezésünkre.

A szentmisét  
Szántó József címzetes apát-plébános celebrálja.

Rossz idő esetén a szentmise a jászági Jézus Szíve Templomban kerül megtartásra!

Információ:  
Művelődési Ház és Könyvtár  
Tel: 57/328 020  
Email: [jaszagomuhaz@gmail.com](mailto:jaszagomuhaz@gmail.com)  
Jászági Községi Önkormányzat

**Tisztelt Olvasóink!**

A Városi Könyvtár  
**LELTÁR MIATT**

2024. október 7-től  
2024. október 28-ig

**ZÁRVA TART!**

A zárvatartás ideje alatt a megemlékezések fogadása szünetel.

Megértésüket köszönjük!

Nyitás:  
2024. október 29.  
(kedd)



**Hálánkat és köszönetünket szeretnénk kifejezni mindazok felé, akik**

**Bobák Erzsébet**

temetésén részt vettek,  
utolsó útjára elkísérték.

Külön köszönetet szeretnénk mondani Jászárokszállás Város Önkormányzatának,

Kiss Csaba plébános atyának, a temetkezési vállalat dolgozóinak, akik lehetővé tették, hogy méltóképpen búcsúzhassunk el szeretett egykori kollégánktól, barátunktól.

Egykori munkatársai

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**

Köszönetet mondok mindazoknak, akik szeretett halottunk

**Kovács Sándor**

(1937-2024)

temetésén részt vettek,  
utolsó útjára elkísérték,

sírhóra koszorút,  
virágot helyeztek,  
fájdalmunkban osztoztak.

Szerető felesége és családja

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

**Horti Miklós**

**László**

(1950-2024)

temetésén részt vettek,  
elkísérték utolsó útjára,  
sírhóra koszorút,  
virágot helyeztek el,  
fájdalmunkban osztoztak.

Szerető családja

### PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tervezett október havi programok

**2024. október 1. kedd 9 óra**  
Kerekítő – Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig

**2024. október 1. kedd 17 óra**  
Zenei világnap - Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola zenét tanuló diákjainak műsora

**2024. október 2. szerda 17 óra**  
Kertbarát Kör - Vetőmagok, virágmagok csere-beréje. Betakarítások, tapasztalatok hasznosítása.

**2024. október 3. csütörtök 15 óra**  
Idősek világnapja - Derzsi György színművész műsora

**2024. október 8. kedd 8-16 óra**  
Városi egészségnap

**2024. október 9. szerda 15 óra**  
Nyugdíjasok Egyesülete - Taggyűlés

**2024. október 15. kedd 9 óra**  
Kerekítő - Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig

**2024. október 15. kedd 13:30 óra**  
Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja - Taggyűlés

**2024. október 23. szerda 10:30 óra**  
Jászárokszállás Város Önkormányzata - Városi megemlékezés

**2024. október 29. kedd 9 óra**  
Kerekítő - Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig

**2024. október 29. kedd 14 óra**  
Mozgássérültek Városi Csoportja - Taggyűlés

**OKTÓBER HÓNAPBAN**  
minden kedden és csütörtökön 14:30 órától  
**Mályvarozsa Néptáncgyűttes próbája**  
(kivéve október 3., 8.)  
minden kedden 16:00 órától **Anime Klub**  
minden kedden 16:30 órától  
**Csillag Mazsorett Csoport próbája**  
(kivéve október 1.)  
minden kedden és csütörtökön 17:00 órától  
**Fortuna TSE próbája** (kivéve október 1.)  
minden kedden 18:00 órától  
**Rozmaring Népdalkör próbája**  
minden szerdán 14:00 órától **Senior Örömtánc**  
minden csütörtökön 17:00 órától **3-1-2 Meridián torna**  
minden pénteken 14:00 órától **Kocka Klub**

### ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK

Városi Könyvtár Jászárokszállás

Ingyenes rendezvényeinkre minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

**10.01. "A család fejlődése"**  
(kedd) **16:30** Kubas Eleonóra egészségfejlesztő mentálhigiénikus (EFI) előadása - természetesen fejlődési ciklusok egyén-pár-család szintjén

**10.02. Gyermek- és időskori fitoterápia**  
(szerda) **16:00** Tóth Zsuzsanna előadása - immunerősítés a természet erejével

**10.04. "Egy korty derű"**  
(péntek) **16:30** Író-olvasó találkozó **V. Kulesár Ildikóval,** a Nők Lapja munkatársával  
A rendezvény ingyenes, de **REGISZTRÁCIÓHOZ** kötött!  
Jelentkezés telefonon: 57 531 040.

**10.05. "Kézműves sarok" gyerekeknek**  
(szombat) **8:30-tól** Papír- és természetfigurák készítése, **barátságkarkötő fűzés,** **11:30-ig** kavicsfestés  
- Nagy Erika, Bódis Zsófiával, Kis-Simoniné Goda Évával és Nagy Tamással

**11:30 A Jászvidék nyári feladványainak eredményhirdetése**

IFSZ, HÍRŐRZÉS, ÖSSZEFOGÁS, IKSZKÖNYVTÁR, JÁSZVIDÉK, esszefogas.ikszkonyvtarak.hu

Rendezvényeinken kép- és/vagy videofelvétel készíthetnek, melyek publikálásra kerülnek.

### ISKOLAKEZDÉSI TÁMOGATÁS

A jászárokszállási lakóhellyel vagy bejelentett tartózkodási hellyel rendelkező általános iskolás, középiskolás vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató diákok részére a polgármester évente egy alkalommal iskolakezdési támogatást állapít meg.

Az iskolakezdési támogatás kifizetése a kérelmező által megjelölt bankszámlaszámra történő átutalással történik.

Az iskolakezdési támogatás iránti kérelmeket **2024. október 31-ig** lehet benyújtani a Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal Hatósági Irodáján. A beadási határidő elmulasztása jogvesztő.

A támogatás iránti kérelemhez a tanulói jogviszony igazolása szükséges!

Jászárokszállás Város Önkormányzata

### MINDENKIT SZERETETTEL VÁR

## JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

# A VÁROSI EGÉSZSÉGNAPON

2024. október 8-án (kedden) 8:00-tól 16:30-ig a Petőfi Művelődési Házban **INGYENESEN!**

- 8:30-14:00: Vércukor, koleszterin és vérnyomás mérés**
- 8:30-13:30: Lisztérzékenységi /coeliakia/ szűrés**  
Egy csépp vérből és diétás tanácsadás felnőtteknek  
Szűrés végzik a Góndméd KIR. ügyvezető Pusztai János és Pusztai Jánosné
- 8:30-13:30: Zöldhályog szűrés**  
Szűrés végzi: ÁGNES Szemézet és Optika munkatársa  
A vizsgálat javasolt a családban előforduló zöldhályog betegség esetén, illetve 40 éves kor felett!
- 9:00-14:00: Bőrgyógyászati szűrővizsgálat**  
Szűrés végzi: Dr. Petrás Judit bőrgyógyász szakorvos  
A szűrésre időpont egyeztetés szükséges október 3-tól 4ig 8 és 16 óra között telefonon: 57/502-007
- 13:30-tól „Előadás a szűrővizsgálatokról átfogóan”**  
A Jászberényi Egészségfejlesztési Iroda közreműködésével  
Előadó: Kubas Eleonóra egészségfejlesztő mentálhigiénikus
- 14:00-15:30: Érszűkület mérés**  
Szűrés végzi: Dr. Biró Attila (A vizsgálat a helyszínen létező szorosírhúzóval végezhető igénybe.)
- 14:30-tól „A panaszok megjelenésétől a szakorvosig történő eljutásig”**  
Urológiai panaszok témában előadás kérdésekre lehetőséggel  
Előadó: Dr. Sebő Tamás urológus főorvos
- 15:30-tól „A mozgás élettani hatása a betegségek megelőzésében” előadás**  
prevenziós táncterápiával - Előadó: Nagy-Ilona Zsuzsanna mentálhigiénés prevenció specialista, interaktív életvitel tanácsadó, komplex mozgás- és táncterapeuta, memóriakövet

**TEGYÜNK EGYÜTT AZ EGÉSZSÉGÜNKÉRT!**

Szerző Ildikó polgármester, Gondozási Központ

### MEGEMLEKEZÉS HŐSEINKRŐL

# OKTÓBER 23.

## Jászárokszállás Város ünnepi programja

**10:00 Megemlékezés és koszorúzás**  
Helye: '56-os emlékmű  
**Köszöntőt mond:**  
Szerző Ildikó polgármester  
**Ünnepi beszédet mond:**  
Dr. Csöngé Attila, a Magyar Nemzeti Levéltár Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Levéltárának igazgatója

**10:30 Ünnepi műsor:**  
Helye: Petőfi Művelődési Ház  
**Pálmafák címmel** a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium tanulójának színpadi előadása  
**„Légy büszke az örökségedre!”**  
Dr. Csöngé Attila, a Magyar Nemzeti Levéltár részéről reprezentatív kordokumentum másolatot ad át.

**Közreműködnek:** a jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium tanulói, a Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és AMI énekkara, a Délibáb Népzenei Műhely és a 857. Szent Erzsébet Cserkészcsapat tagjai

A rendezvényen kép- és hangfelvétel készíthető, amelyet a szervező Jászárokszállás város honlapján, közösségi média felületén és kiadványaiban felhasználhat. Az adatkezeléssel kapcsolatos további információkat a [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu) honlapon olvashat. A programok rendezője Jászárokszállás Város Önkormányzata. Szervezője: Petőfi Művelődési Ház.  
A műsor- és programváltozás jogát fenntartjuk. A szerkesztés a rendelkezésre álló adatok alapján lezárta: 2024. szeptember 13-án.

# FUT-ÁROK 2024.

ŐSZ, JÁSZÁROKSZÁLLÁS FUTÓFESZTIVÁLJA

SZÖVEG: BALOGH KATALIN, FUTÁROK SC  
FOTÓ: RÉDEI DÁVID

Az idei egy szomorú év a számunkra, hiszen **Petró Géza, a Fut-Árok atyja** nyáron elhunyt. Ez volt az első Fut-Árokunk nélküle. Nélküle, aki elindított bennünket azon az úton, amelyen megszerettük ezt a nagyszerű sportágat. Akinek köszönhetjük, hogy évről évre már 3 generáció tagjaival ott lehetünk a futóversenyeken, aktív felnőttek, szülők lettünk, és akinek életre szóló barátságainkat, élményeinket is köszönhetjük.

Ebben az évben már 8. alkalommal került sor az „új-kori” FUT-ÁROK-ra. Szeptember 8-án, még nyári időben közel 600 futó állt

jelölt pályán kereste lelkesen a mesehősöket, hogy a sikeres teljesítést követően átvehesse megérdemelt jutalmát.

A már megszokott módon, 3300 méteren díjaztuk a korcsoportonkénti első három helyezettet, valamint a 6600 méteres távon a 3 legjobb női és 3 leggyorsabb férfi futót.

Díjat kapott a legidősebb és legfiatalabb futó, a 3 leggyorsabb család, valamint a legtöbb futót indító alsó és felső tagozatos, illetve gimis osztály. Idén a 4. B, a 7. B, a 12. A és 9. A (holtverseny) osztály kapta a tortát.

4 fős csapatversenyt is hirdettünk, női, férfi és vegyes kategóriákban.

idén a polgárőrség vállalt szerepet, vezetésükkel a közösségi szolgálatot teljesítő gimnáziumi tanulók nyújtottak még segítséget, melyet ezúton is köszönünk.

Köszönjük a támogatást Jászárokszállás Város Önkormányzatának, a Város-gondnokság dolgozóinak, a legkisebb támogatóknak és a nagyobb szponzoroknak, hogy mögénk álltak.

Végül, de nem utolsó sorban köszönjük barátainknak, csapattársainknak, hogy a szervezésben minden évben számíthatunk rájuk.

## EREDMÉNYEK:

### 3300 méter

#### NŐK

1. Polner-Szundi Csilla – 13:48
2. Vajda Júlia – 13:57
3. Deák Kitti – 14:16

#### FÉRFIAK

1. Musek Attila – 11:23
2. Laczkó András – 12:24
3. Csete Roland – 12:32

### 6600 méter

#### NŐK

1. Handó Éva – 29:48
2. Handó Judit – 30:09
3. Lekner-Vadász Gabriella – 30:39

#### FÉRFIAK

1. Kepler Gyula – 27:02
2. Noltész Joel – 28:22
3. Barbalics Zoltán – 31:30

A részletes eredménylista a [www.korido.hu](http://www.korido.hu) oldalon található.

Mindenkinek szívből gratulálunk, és mozgással teli őszi-téli időszakot kívánunk!

Voltak nevezőink a kéklámpás futamban is: rendezők, mentősök, tűzoltók is teljesítették a távot, őket külön díjaztuk.

Az útvonal biztosításában



Vigyázz, kész, rajt!

rajthoz a város főterén, hogy teljesítse a 3300 méteres vagy a 6600 méteres távot.

A gyerekversenyt is népszerű volt, csaknem 80 ovis gyerek egy 300 méteres ki-



A Fut-Árok lelkes szervezői

# TŰZOLTÓSÁGUNK HÍREI

IN MEMORIAM KOVÁCS SÁNDOR

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES

**Kovács Sándor örökös tiszteletbeli tűzoltó parancsnok 2024. augusztus 29-én, 87 éves korában elhunyt. Nagyrabecsült bajtársunkra így emlékezünk.**

Kovács Sándor 1937-ben Jászárokszálláson született. 14 évesen ismerkedett meg az önkéntes tűzoltói tevékenységgel. Akkor lépett be a helyi úttörő tűzoltó csapatba is. 1951-től járási, megyei, országos és országos szakmai versenyeken, kismotor fecskendő szerelésben vettek részt kiemelkedő eredménnyel. 1952-ben Budapesten országos versenyt nyertek, aminek következtében több külföldi versenyre is kijutottak és a megszerzett élmények mellett, Jászárokszállás és a parancsnokság hírnevét is öregbítették. 18 éves korától a felnőtt verseny csapat tagja lett, majd Faragó Tibor parancsnoksága alatt a vezetőségbe is beválasztották. 1995 februárjától a helyi Önkéntes Tűzoltóság parancsnoka volt 2004 decemberéig. Feladata:

katasztrófa esetén személyi mentés, vagyonvédelem, a tűz továbbterjedésének megakadályozása és oltása, az önkéntes állomány irányít-



Kovács Sándor, 1937-2024.

Emellett, aktívan részt vett az egyesület életében, pályázatokat írt, mellyel számos új, korszerű szak- és védőfelszereléshez jutottak.

2005-től is tisztséget vállalt a vezetőségben, tapasztalatával és higgadtságával támogatta a fiatalokat. Eredményes munkája elismeréseként számos szakmai kitüntetést, elismerést kapott.

2006. május 1-jén - elismerve munkásságát - Jászárokszállás Önkormányzatától megkapta a Városért kitüntetést.

Az utóbbi években is meg részt vett az egyesületi összejutásokon, rendezvényeken. Mesélt a régi versenyek és tűzoltóbálok hangulatáról. Amikor egészsége engedte, elsétált a laktanyába és az ott szolgálatban lévő bajtársakkal hol komoly témában, hol vicces megjegyzésekkel egy jót beszélgetett.

73 éven át - haláláig - Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesületének tagja volt. Töretlen odaadással, önzetlennel, lelkiismeretesen és becsülettel látta el az önként vállalt és a tűzoltóeszkövel megerősített kötelezettségét.

Kovács Sándor egész életén át tartó elhivatottsága és önzetlensége a tűzoltó szakma iránt mindenki előtt megbecsülendő példa!

Fájó szívvel búcsúzzunk egykori bajtársunktól!

Ég veled, nyugodj békében Sanyi bácsi!

Forrás: Jászvidék, 2011. februári lapszám

## GYAROKPARTI MEGEMLÉKEZÉS

SZÖVEG: BA  
FOTÓ: GUBÁNÉ  
LÉNÁRT DORINA

**Idén szeptember 8-án került megrendezésre a szentmisével egybekötött ünnepi megemlékezés az egykori gyarokpartti iskola és kápolna helyén.**

Összegyűltek volt diákok és családtagjaik, hogy közösen emlékezzenek. A program Kiss Csaba apátplébános által celebrált szentmisével vette kezdetét, majd Mozsár Lászlóné, Jászágó község polgármester asszonyának megemlékező, köszöntő gondolataival folytatódott. Az emlékkönnél elhelyezésre kerültek a megem-



Egykori diákok és családtagjaik gyűltek össze

lékezés koszorúi és virágai, majd ezt követően a találkozó kötetlen baráti beszélgetéssel zárult.

### SZERKESZTI:

a szerkesztőbizottság

### FŐSZERKESZTŐ:

Nagy Kinga

### KIADJA:

Városi Könyvtár Jászárokszállás

Telefon/fax: 57/531-040

E-mail: jaszvidek@gmail.com

### FELELŐS KIADÓ:

Paksi Csabáné



### SZEDÉS, TÖRDELÉS:

Nedal Network Kft.

### NYOMDAI MUNKÁK:

AlfaVentosa Kft.

### KÉSZÜLT: 1.000 példányban

ISSN 1219-6525